
 

Ο Κοσμάς Βλάχος είναι μέλος του Ειδικού Εκπαιδευτικού 

Προσωπικού (ΕΕΠ) στον Τομέα Γλώσσας και Γλωσσολογίας 

του τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας (ΤΑΦΓ) του 

ΕΚΠΑ. Είναι κάτοχος Διδακτορικού Διπλώματος 

Εφαρμοσμένης Γλωσσολογίας και Εκπαιδευτικής 

Τεχνολογίας, Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης  στη 

διδασκαλία της Αγγλικής ως δεύτερης/ξένης γλώσσας,  και  

Πτυχίου Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας. Η 

μεταδιδακτορική του έρευνα εστίασε στη διδασκαλία των ξένων γλωσσών και τη 

συνδυαστική μάθηση (Blended Learning). Από το 2007 εργάζεται ως σύμβουλος 

καθηγητής και επιβλέπων διπλωματικών εργασιών στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα 

“Διδακτική της Αγγλικής ως Διεθνούς/Ξένης Γλώσσας” του ΕΑΠ, ΄ όπου διδάσκει το 

γνωστικό αντικείμενο της εκμάθησης των γλωσσών με ψηφιακά μέσα. 

Εργάστηκε ως εκπαιδευτικός της Αγγλικής γλώσσας σε δημόσια σχολεία για 24 

χρόνια και διετέλεσε Διευθυντής σχολικών μονάδων, Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος της 

Πανελλήνιας Ένωση Καθηγητών Αγγλικής Γλώσσας. Κατά τη διάρκεια της καριέρας 

του ως εκπαιδευτικού και διευθυντή σχολείων, συντόνισε και συμμετείχε σε 

σημαντικό αριθμό Ευρωπαϊκών διακρατικών προγραμμάτων και συμμετείχε σε 

επισκέψεις μελέτης καθώς και σε ευρωπαϊκά προγράμματα ενδοϋπηρεσιακής 

κατάρτισης που οργανώθηκαν από το Συμβούλιο της Ευρώπης. Ως Πρόεδρος και 

Αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Καθηγητών Αγγλικής Γλώσσας συμμετείχε 

στη διοργάνωση Συνεδρίων και Σεμιναρίων για εκπαιδευτικούς ενώ παράλληλα ήταν 

μέλος της Συντακτικής Επιτροπής του επιστημονικού περιοδικού "ASPECTS TODAY", 

του οποίου αντικείμενο αποτελεί η διδακτική της Αγγλικής ως ξένης γλώσσας. 

Από το 2010 είναι μέλος της επιτροπής σύνταξης του επιστημονικού περιοδικού 

Research Papers in Language Teaching and Learning (RPLTL), ενώ το 2014 

επιμελήθηκε τον 5ο Τόμο του περιοδικού που αφιερώθηκε στην  εκμάθηση της 

Αγγλικής ως ξένης γλώσσας με τη βοήθεια ψηφιακών μέσων. Είναι συγγραφέας και 

συν-συγγραφέας κεφαλαίων που περιλαμβάνονται σε βιβλία και έχει δημοσιεύσει 

άρθρα σε θέματα που αφορούν στη διδακτικής της Αγγλικής ως ξένης γλώσσας, 

καθώς και της  ψηφιακής και συνεργατικής μάθησης σε διεθνή επιστημονικά 

περιοδικά, εγκυκλοπαίδειες και πρακτικά συνεδρίων. Έχει παρουσιάσει το έργο του 

σε διεθνή συνέδρια και προσφέρει σεμινάρια και διαλέξεις για εκπαιδευτικούς και 

ερευνητές στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα 

περιλαμβάνουν επίσης τη διδακτική των γλωσσών σε παιδιά (young learners), τη 

διαπολιτισμική εκπαίδευση και παιδαγωγική, τη διαφοροποιημένη διδασκαλία και 

την εκπαίδευση εκπαιδευτικών. 

 

 


